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ROMANIA 
JUDETUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEȚEAN 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Hunedoara 

din data de 9 aprilie 2026 

 

 

  În conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.3 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.92/2026, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat și s-a întrunit în 
ședință extraordinară, în sistem de videoconferință, în data de 9 aprilie 2026, ora 11:00. 

 La ședință sunt prezenți: Nistor Laurențiu – președintele Consiliului 
Județean Hunedoara; Țambă Alin Adam și Demeter Ioan - vicepreședinții Consiliului 
Județean Hunedoara; Andronache Emanoel, Băbău Valeriu, Bălănesc Doinița Maria, 
Bogdan Sever, Chivu Cristina, Ciora Adrian Sergiu, Costa Diana Claudia, Dobra 
Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Hodor 
Ioan Ciprian, Icodin Petru Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Indreiu Daniel Ioan, Ivăniși 
Maria, Lăsconi Aurica, Mane Marius, Nicola Alina Maria, Olariu Ana Monica, Olărescu 
Dănuț, Pârvan Ilie, Petruș Adrian, Pop Maria Ioana, Prip Ioan, Răduți Mihai Andrei, 
Rotariu Viorel Adelin, Rus Ioan, Ștaier Ioan Dumitru, Ștefănie Maria – consilieri județeni; 
Dan Daniel -  secretarul general al județului.  

Ședința este condusă de domnul președinte Nistor Laurențiu. 
  Nistor Laurențiu: 
  Stimați colegi, vă mulțumesc că ați înțeles toți să mai fie încă o ședință 
care este foarte, foarte urgentă.  

Întrucât sunt prezenți un număr de 31 consilieri județeni, la care se adaugă 
președintele consiliului județean (32), potrivit art.180 alin.1 din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare, ședința este legal constituită. 

Nistor Laurențiu: 
Doamnelor și domnilor consilieri, vă propun următorul proiect al ordinii de 
zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice faza 
Studiul de fezabilitate cu elemente de DALI și a indicatorilor tehnico-
economici,  pentru obiectivul de investitii: Instalație de nocturnă, sistem de 
degivrare și irigare al terenului de fotbal la Complexul sportiv “Petre Libardi” 
din Municipiul Petroșani. 
Se supune la vot proiectul ordinii de zi: 
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- Împotrivă? 
- Abţineri? 
- Cine este pentru?  

  Ordinea de zi a fost aprobată cu 32 voturi pentru. 
Nistor Laurențiu: 

  Dau cuvântul secretarului general al județului. 
Dan Daniel: 

  Vă informăm că proiectul de hotărâre ce va fi supus votului 
dumneavoastră îndeplinește condițiile art.136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, fiind 
însoțit de referatul de aprobare, raportul de specialitate al compartimentului de resort și 
de avizele comisiilor de specialitate. 
   

I. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-
economice faza Studiul de fezabilitate cu elemente de DALI și a indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul de investiții: Instalație de nocturnă, sistem de degivrare și 
irigare al terenului de fotbal la Complexul sportiv “Petre Libardi” din Municipiul Petroșani. 

Nistor Laurențiu: 
Scopul acestei hotărâri cred că îl știți cu toții și îl mai repet o dată. Vă 

mulțumesc din suflet dumneavoastră că ați înțeles că echipa noastră de suflet, Corvinul, 
nu poate juca, că ne-am face de minune, dragi colegi, să-i trimitem să joace în Sibiu, în 
Târgu Jiu sau nu știu pe unde sau în Timișoara, chiar Timișoara și hunedorenii noștri să 
facă naveta în aceste localități chiar dacă este un efort mare, deosebit de mare. Am mai 
spus-o și o spun, indiferent cât facem eforturi când le facem, pentru cetățeni nimic nu 
este mare și de aceea sper că ați înțeles și dumneavoastră, și eu și vă mulțumesc 
pentru înțelegere, că era necesar să jucăm în Petroșani, în județul nostru. Sigur că 
suntem fortuiți să grăbim această lucrare fiindcă vrem ca în momentul în care începe 
campionatul să avem stadionul gata, cel puțin trei ani de zile, sper să nu fie mai mult, cel 
puțin trei ani de zile Corvinul va folosi acest stadion, după care instalația nu ia nimeni de 
acolo, rămâne tot pentru județul nostru, respectiv pentru municipiul Petroșani, pentru 
stadionul de la Petroșani așa că investim în județul Hunedoara. 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 
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Nistor Laurențiu: 
    Mulțumesc. Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră? 
  Mane Marius: 
    Da, domnule președinte. Eu aș avea niște observații. 
  Nistor Laurențiu: 
    Marius dragă, te rog vorbește. 
  Mane Marius: 
    M-am uitat și pe Acordul de Asociere având în vedere discuțiile pe care le-
am avut în comisie și acolo am înțeles că tot ceea ce înseamnă ulterior obținerii 
autorizației de construire revine municipiului Petroșani. În certificatul de urbanism 
elaborat pentru ceea ce finanțează Consiliul Județean este trecut D.T.A.C.-ul  fără să fie 
trecut și D.T.O.E.-ul adică documentația tehnică pentru organizarea execuției. Celelalte 
chestiuni legate de avize trebuie cumva obținute în paralel și de o parte și de alta, pentru 
că în final, proiectul tehnic va fi unul singur, care va fi, sper eu, unul singur, pentru a fi 
omologat stadionul și nu putem, din punctul meu de vedere, poate greșesc, merge cu 
două proiecte separat, astfel că autorizația de construire, dacă e obținută de UAT 
Petroșani, să vină cu un proiect de la noi și cu un proiect de la ei. Aș ruga să țină cont de 
chestiunea aceasta mai ales că spuneam la un moment dat și colegii poate m-au înțeles 
greșit nu încerc să pun piedici, ci încerc să găsesc soluțiile cele mai bune însemnând 
parcursul acestei documentații în așa fel încât, ajungând spre final, să nu avem 
probleme legate de ceea ce înseamnă avize, securitatea la stadion. Cum spuneam la un 
moment dat că au fost locuri de parcare și ar fi fost din punctul meu de vedere, necesar 
să fie înscrise că sunt suficiente nu există termen 100, 200, 300 de locuri de parcare, 
pentru că în momentul când vor fi meciuri, clar va fi o aglomerație în zona stadionului și 
ar fi fost necesar chestiunea asta mai ales pentru securitatea la incendiu. Trebuie 
asigurate căile pentru pompieri, pentru salvare, pentru carele de televiziune și așa mai 
departe. Cam atât ar fi și sper că observațiile sunt de bun simț și nu am nicio problemă 
în această realizare a acestei investiții. Încerc totuși să-mi aduc, în măsura în care mă 
pricep, aportul, dacă e necesar sau considerați că nu e bine ce am făcut e o altă discuție 
dar prefer să le spun acum decât să ne trezim la partea de P.T. că a fost uitată aia și mai 
trebuie completat cu una și cu alta. Mulțumesc! O zi bună. 
   Nistor Laurențiu: 
   Marius, mulțumesc și eu și trebuie să recunosc că ai spus corect ceea ce 
spui și este bine ceea ce ai spus. Nu poate să fie decât un singur proiect, nu mergem pe 
zece proiecte, un singur proiect care trebuie să ia avizul de la toate, toate societățile, 
inclusiv de la pompieri, de la tot, chiar de la Sanepid trebuie să luăm avizul că trebuie să 
vezi că sunt anumite lucruri pe acolo. Mi-ar face o plăcere dacă poți veni cu mine, eu mă 
duc în Valea Jiului, cu experiența ta, să îi spunem la domnul Ridzi să facă tot ceea ce 
trebuie. Noi ce ne luăm angajamentul pentru asta este să punem instalațiile de nocturnă, 
degivrarea și anumite lucruri care mai trebuie acolo, inclusiv transformatorul care trebuie 
schimbat ca să asigurăm capacitatea necesară de energie, puterea necesară de energie 
aparține de Ridzi dar mergem pe el și nu-l lăsăm. Curățenia trebuie să înceapă de acum 
și o să discut cu el și de locurile de parcare. Deocamdată, dragi colegi, în acest proiect 
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noi nu discutăm despre locuri de parcare că nu putem să discutăm, la Ridzi am avut de 
grijă să-l ajut și îl ajut și îl ajutăm și să vedem că într-adevăr nu poți merge acolo să ai 10 
locuri de parcare la mii de oameni care merg, mii de oameni care merg înseamnă să 
împânzească orașul cu mașini. Trebuie să găsim și locurile de parcare, dar, repet, încă o 
dată revine, revine Primăriei municipiului Petroșani. Cât despre autorizații, Marius, ai 
dreptate. O să-i sprijinim și noi să obțină cât mai repede autorizații și să-i forțăm, să-i 
forțăm nu pe cei care dau autorizații, să nu fiu greșit înțeles, să-i forțăm pe cei care 
trebuie să depună documentația pentru a primi autorizație, să o depună din timp, să nu 
stăm după ele. Cu cât stăm mai mult după autorizații, nu dăm drumul la lucru, cu atât ne 
trezim că începe campionatul și nu avem stadionul, finalizarea stadionului  gata, așa că 
punem tot efortul, îi sprijinim și sper ca să fie de așa natură încât să nu avem probleme. 
Aș vrea pe parcursul lucrărilor să mai invit și ISU acolo în timp ce se desfășoară 
lucrările, să invit și ISU să vadă exact la fața locului cum se desfășoară lucrările, nu 
după ce am terminat, să vină ISU să spună asta nu e bună, mai trebuie aici ceva.  Mai 
bine să ne spună din timp ce trebuie și atunci să luăm măsura ca atare, să ne pregătim, 
să fim pregătiți pentru orice și să fie la final, să nu mai aibă nimeni ce comenta. Cu 
jandarmii, o să-i chem la mine pe șeful Jandarmeriei, o să-i spun să-și facă un plan de 
mobilizare cum trebuie să facă ei, știu, ei știu cel mai bine cum trebuie să mobilizeze la 
un asemenea meci de fotbal și să fie pregătiți ca într-adevăr să nu avem sincope în nicio 
activitate în ceea ce privește desfășurarea meciurilor pe stadionul din Petroșani. Dacă 
mai sunt alte intervenții. Marius, mulțumit cu ce ți-am zis? 
  Mane Marius: 
   Da, ok adică, repet, încă o dată, intervențiile mele nu sunt împotrivă și de 
multe ori probabil sunt prea tehnice. Colegii mei nu le înțeleg sau înțeleg că încerc să 
pun bețe în roate. Nu am nicio chestiune în sensul ăsta dar la un moment dat așa mi s-a 
părut. Da. 
  Nistor Laurențiu: 
    Marius, certific, certific eu că intervenția ta nu este să oprim această 
investiție. Intervenția ta este foarte bună, ca în momentul când terminăm să nu ne trezim 
că mai avem niște piedici puse, că nu s-a făcut una sau alta, inclusiv de ISU, că eu știu 
și când lucrez la spital știu ce pățesc cu ISU, îmi spune așa și pe parcurs le-a mai venit 
lor o prevedere legală trebuie modificat altfel. Așa că vreau de la începutul lucrărilor să 
discut cu ISU să fie acolo, să le spunem ce se face cu iluminatul, cu stâlpii. Despre 
iluminat nu o să putem noi să ne dăm cu părerea, noi îl scoatem la licitație nu știu cine 
va veni, ăia trebuie să respecte fiindcă Federația Română de Fotbal trebuie să vină să 
autorizeze acest teren din punctul lor de vedere deci nu putem juca oricum pe orice 
teren, că așa mi s-a solicitat de unii să joace la Deva. Nu vreau să mai spun cine au fost 
deștepții ăia cu cap fără cap dar să spui să vii să joci la Deva, pe un stadion de 1.200 de 
locuri când ne obligă de la 10.000 în sus, păi suntem nebuni la cap, putem construi 
acuma, în câtva timp, un stadion la Deva de 12.000 de locuri? Este construit la Petroșani 
doar trebuie vopsit, trebuie amenajat, trebuie făcut. Dacă mai dorește cineva dintre 
dumneavoastră, consilierii? Doamna Chivu. 
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Ivăniși Maria: 
  Dacă-mi permiteți domnule președinte, Maria Ivăniși. 
  Nistor Laurențiu: 
  Doamna Chivu sunteți prima femeie pe care o invit cu mine la meci. 
  Chivu Cristina: 
  Mulțumesc. Nu mă pricep la fotbal. 
  Nistor Laurențiu: 
    Ne împăcăm pe stadionul de la Petroșani 
  Chivu Cristina: 
  In regulă, așa facem. 
  Nistor Laurențiu: 
  Vă rog. 
  Ivăniși Maria: 
  Dacă-mi permiteți, domnule președinte și mie. 
  Nistor Laurențiu: 
  Cum să nu. 
  Ivăniși Maria: 
    Eu doresc din suflet să vă felicit pentru inițiativa de a se juca aceste 
meciuri ale Corvinului la Petroșani. Patimile sunt mari, toată lumea se pricepe la tot, știu 
că s-au dorit tot felul de stadioane Sibiu, Târgu Jiu. Eu cred că stadionul de la Petroșani 
este unul foarte bun. Este un stadion construit și pe care s-au jucat meciuri de Liga I. 
Decizia dumneavoastră este una bună, de a menține spectacolul fotbalistic în județul 
Hunedoara. Atât investițiile, normal ne vom bucura că ele vor rămâne la stadion și se va 
putea juca în continuare în condiții foarte bune dar și hunedorenii merită să vină la ei 
acasă să vadă aceste meciuri și chiar dacă mai sunt soluții tehnice, cu siguranță se vor 
găsi din moment ce acest stadion a fost un stadion de Liga I pe care au venit 30.000 de 
spectatori, nu cred că nu se va putea găsi soluția cea mai bună să se joace în 
continuare, în condițiile cele mai bune, pe stadionul Petre Libardi. Mulțumim din suflet și 
vă suntem alături cu tot ceea ce se poate să se ducă la sfârșit acest proiect frumos 
pentru hunedoreni. Mulțumim! 
  Nistor Laurențiu: 
  Vă mulțumesc și eu și v-am spus de la început ideea mea a fost să dăm 
cetățenilor din județul Hunedoara posibilitatea de a fi mândri cu echipa lor și de a viziona 
meciul la noi în județ. Ne făceam de minune cu toții și eu și dumneavoastră. Sigur că e 
greu dar depunem eforturi suplimentare pentru ca să realizăm această treabă. Este o 
treabă pe care o facem pentru județul Hunedoara și nu este politică, pe culori politice, să 
fie foarte clar, nu o să dau voie ca să fie liberalii de-o parte și PSD-iștii de altă parte, 
trebuie să fim împreună toți. V-am spus-o eu mă duc cu doamna Chivu, primul meci pe 
stadion PNL, PSD, aproape pentru victoria Corvinului. Îl luăm și pe domnul Marius, îl 
băgăm între noi ca nu cumva să comenteze. 
  Mane Marius: 
  Să nu se înțeleagă altceva dar mulțumesc oricum. 
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Nistor Laurențiu: 
   Nu, nu aici jucăm doar fotbal. Știți că și pe vremea lui Ceaușescu toată 
lumea se pricepea la fotbal și la agricultură. Acum s-au dus și una, și alta. Să ne ajute 
Dumnezeu să promovăm în Divizia A, în Liga I, cum se zice acum, mai nou în Liga I. 
Noi, ăștia mai tineri, eram obișnuiți cu Divizia A dar nu e nici o greșeală când mai 
pronunțăm câteodată Divizia A să avem, să ajungem acolo, să jucăm și să fim mândri că 
avem o echipă și noi toți și eu și conducerea și dumneavoastră, consilierii județeni care 
aprobați acest proiect să fim mândri că am luat o hotărâre corectă pentru cetățenii 
județului Hunedoara. Domnul Costel Avram vrea să intervină și dumnealui. 
  Avram Costel: 
  Domnilor consilieri județeni, vreau să vă spun că săptămâna trecută am 
fost cu președintele, cu primarul Bobouțanu și cu primarul Petroșaniului la stadion. 
Există condițiile necesare ca la sfârșitul lunii iunie, începutul lunii iulie să putem rezolva 
această problemă. Vreau să îl felicit pe consilierul Mane pentru faptul că face și discuții 
constructive, o singură autorizație de construcție, un singur proiect. Dacă stadionul avea 
30 000 de spectatori fiți siguri că are și locuri de parcare, fiindcă altfel licența din vară 
dacă nu are un anumit număr de parcare, cel puțin pentru 10 000 de oameni, nu va fi 
licențiat. Președintele Laurențiu Nistor a convocat această ședință și este o urgență 
datorită faptului că s-a întârziat cu SF-ul iar dacă astăzi este aprobat SF-ul, lucru care 
cred că va fi aprobat imediat vom scoate la licitație proiectarea plus execuția, ca să ne 
încadrăm în timpul necesar ca atunci când începe campionatul să fie toate lucrările pe 
care dumneavoastră le aprobați să fie gata. Și eu, ca locuitor al Văii Jiului, îi mulțumesc 
la președinte pentru faptul că s-a gândit în Valea Jiului și nu, nu în Valea Jiului, ci s-a 
gândit ca echipa Corvinul, echipa de suflet a județului Hunedoara să joace în județul 
Hunedoara. Mulțumesc! 
  Prip Ioan: 
  Da, aș dori și eu. 
  Nistor Laurențiu: 
    Mai dorește cineva dintre dumneavoastră? 
  Olariu Monica: 
  Da, domnule președinte. 
  Nistor Laurențiu: 
  Vă rog. 
  Olariu Monica: 
    Domnule președinte, eu mă bucur foarte mult pentru inițiativa aceasta și 
chiar vă respect și vă felicit. Pentru mine, acest proiect are și o încărcătură personală. 
Eu am fost de foarte multe ori pe acest stadion, soțul meu a fost fotbalist și e din 
Petroșani de loc și este o inițiativă foarte, foarte bună. Felicitări! Am fost și la jocurile 
care s-au efectuat de către Corvinul anul trecut la Sibiu. Vă spun că ne-am dus cu 
mașini, grupați ca să vedem meciurile echipei Corvinul, pentru că ne-am bucurat că au 
ajuns în această ligă și întotdeauna ne gândeam dacă nu exista și altă posibilitate pentru 
echipa Corvinul să efectueze jocurile la noi în județ și dumneavoastră ați găsit-o. 
Felicitări! 
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  Nistor Laurențiu: 
    Multumesc! Multumesc, Monica și sunt convins că după ce terminăm toate 
lucrările și mergem să inaugurăm cu toții acolo, când ne întoarcem cu toții înapoi, tu ne 
faci o invitație să facem o stație, adică să staționăm așa. 
  Olariu Monica: 
  Cu drag. 
  Nistor Laurențiu: 
  La Călan. 
  Olariu Monica: 
  Vă invit cu drag la Perla Streiului. 
  Nistor Laurențiu: 
    Eu sunt nesimțit acum cu invitația aceasta că mă autopropun. 
  Olariu Monica: 
    Nu vă autoinvitați, eu vă invit pe toți colegii și pe dumneavoastră împreună 
să ne oprim la Perla Streiului pentru o gustare pentru a sărbători probabil și câștigarea 
meciurilor. 
  Nistor Laurențiu: 
    Te rog frumos, te rog frumos încă o dată să repeți invitația pentru liberali, 
că poate ei nu ne aud bine și să vină. 
  Olariu Monica: 
  Aud foarte bine colegii mei pentru că... 
  Nistor Laurențiu: 
   Câteodată nu aud bine de aproape. 
  Olariu Monica: 
    Au fost întotdeauna. 
  Nistor Laurențiu: 
  Monica dacă te refuză unul de la liberali să nu vină să știi că plecăm acasă 
cu toții. 
  Olariu Monica: 
  Nu, nu mă refuză. 
  Nistor Laurențiu: 
  Bine. 
  Olariu Monica: 
  Deci, vă rog să acceptați invitația cu prima ocazie când vom ne vom 
deplasa la primul meci sau la inaugurarea investiției la Petroșani, să acceptați invitația la 
Perla Streiului. 
  Nistor Laurențiu: 
  Acum eu nu vă promit la inaugurare, cred că la primul joc pe teren după 
aceea să plecăm mulțumiți și să venim la tine Monica. Mulțumesc. 
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Olariu Monica: 
  Cu drag mă organizez. Mă organizez și vă aștept cu drag. 
  Nistor Laurențiu: 
   Mulțumesc. Stimați colegi, dacă mai e cineva?  
  Prip Ioan: 

Vă rog. Mulțumesc. Înainte de a vă face urările… 
  Nistor Laurențiu: 

Cu o condiție domnule Prip, vezi să nu bagi naționalitățile alea aici. 
Prip Ioan: 

    Cu siguranță că pe stadion, domnule președinte, vor veni toate 
naționalitățile. Eu felicit pe toți cei care au contribuit la realizarea acestui proiect și cred 
că îl vor duce la bun sfârșit. Sunt convins că meciurile se vor juca în condiții bune la 
Petroșani și doresc Corvinului Hunedoara să și câștige toate meciurile pe acest stadion; 
e un stadion care pe vremuri aducea succes echipei Jiul. Sper să aducă același succes 
și acum echipei Corvinul. Ca o paranteză, vreau să îi spun domnului Costel Avram că a 
început să devină vizibil, ok, pe stadionul de la Petroșani. A fost o paranteză, doresc în 
final... 
  Nistor Laurențiu: 

Ce a început să devină că nu știu? 
Prip Ioan: 
Vizibil, vizibil. 

  Nistor Laurențiu: 
A, Costel sau stadionul? 
Prip Ioan: 

    Alături de dumneavoastră și de primarii PSD. I-am văzut toate postările. 
Da, e un lucru pozitiv. A început să devină după o pauză. Sigur, îi doresc multă sănătate 
și fericire și sărbători fericite! Asemenea vă doresc și dumneavoastră! 
  Nistor Laurențiu: 

Mulțumesc. Dar cine a început să devină vizibil? Costel sau stadionul? 
Prip Ioan: 
Costel Avram pe stadion. 

  Nistor Laurențiu: 
    Costel Avram,  trebuie să-i mai tai un pic din aripi, să nu fie așa vizibil. Da, 
am înțeles. 

Prip Ioan: 
    Da și la ceilalți doi primari. Da așa e. 
  Nistor Laurențiu: 
  Am înțeles propunerea dumneavoastră domnule Prip și o să-i mai retez 
din aripi dacă e prea vizibil nu e bine. 

Prip Ioan: 
  Nu comentez, vă spun în particular. 
  Nistor Laurențiu: 
    Bine mersi. 
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   Înainte de supunerea la vot a proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de 
zi, s-a conectat și domnul Rotariu Viorel Adelin, numărul consilierilor județeni devenind 
32. 
  Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind 
aprobarea documentatiei tehnico-economice faza Studiul de fezabilitate cu elemente de 
DALI și a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investiții: Instalație de 
nocturnă, sistem de degivrare și irigare al terenului de fotbal la Complexul sportiv “Petre 
Libardi” din Municipiul Petroșani: 

- Împotrivă? 
- Abţineri? 
- Cine este pentru?  

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (33). 
  Nistor Laurențiu: 
  Declar închise lucrările ședinței dar dați-mi voie să vă urez să vă urez din 
suflet la toți un Paște fericit! Dumnezeu să ne aducă bucurii în suflet! Multă, multă 
sanatate, acum, de Paști, la toată lumea, dumneavoastră, familiilor dumneavoastră și să 
ne vedem cu bine după Paști și cu gânduri bune! Doamne ajută! 
 
 

   PREȘEDINTE,    
Nistor Laurențiu         SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

            Daniel Dan 
 


